

Corrections

*N*¹-(5'-Phosphoribosyl)adenosine-5'-Monophosphate Cyclohydrolase: Purification and Characterization of a Unique Metalloenzyme, by Robert L. D'Ordine, Thomas J. Klem, and V. Jo Davisson*, Volume 38, Number 5, February 2, 1999, pages 1537–1546.

Page 1540. In the legend to Figure 1, 4'-ProFAR should be 5'-ProFAR, 0.8 mg of PR-AMP cyclohydrolase should be 0.8 μ g, and 61 mM PR-AMP should be 61 μ M.

Pages 1542 and 1543. The legends for Figures 3 and 5 should be interchanged. The numbering in the text for figures and content are correct as published. None of these errors affect the results or conclusions drawn in the paper.

BI995072L

10.1021/bi995072l

Published on Web 03/17/1999